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Előterjesztés 

Az Eurázsiai Összefogásért Alapítvány kérelméről 

Az Eurázsiai Összefogásért Alapítvány azzal a kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy a 
az „Eurázsia Történelmi Lovasút 2012” néven indítandó – immár második expedíciót 
támogassuk. Az út Magyarország, Románia, Grúzia, Azerbajdzsán és Kazahsztán területein 
halad át. 

Az alapítvány a tervezett lovasúttal az eurázsiai testvérnépek kapcsolatainak fejlesztését 
tűzte célul, melynek finanszírozását a résztvevő személyek forrásai mellett külső támogatók 
hozzájárulásával próbálják megoldani.  

Kérem a tisztelt Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságot a támogatási kérelem 
elbírálására.

Biatorbágy, 2012. február 9.  

Tarjáni István 
polgármester
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Eurázsiai Össlefogásért Alapítvány 
Cím:l0?5 Budapest, Ruthén út 36-38. 

E-maii: goldenman.eu@gmail.com 

www.goldenman.eu 

Tel.: +36 20/9479412 
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Azzal a kéréssel fordulunk Önhöz, hogy az alapítványunk által 2012-ben "Eurázsia Történelmi 
Lovasút" néven indítandó - immár második - expedíciót támogatni szíveskedjen. Az út, amely 
lóháton halad át Magyarország, Románia, Grúzia, Azerbajdzsán és Kazahsztán területein, a II. Kun 
Világtalálkozó társprogramja, valamint néprajzi és írástörténeti kutatóút is egyben. 

A történeti és kulturális azonosságok, hasonlóságok indokolttá teszik, hogy a hun, szkíta és kipcsak 
származású népek - melyekhez a magyarság részéről meglévő kapcsolat történeti tény - egymás ősi 
és mai kultúráját megismerjék, jelenkori kapcsolataikat erősítsék. Tervezett lovas utunk a fenti 
gondolat megvalósításának egyik haték:ony eszközeként kívánja szolgálni az eurázsiai testvémépek 
kapcsolatainak fejlesztését, melynek kötőanyagát az ösiség és az újbóli időszerüség adja. 

A 2009.-ben végrehajtott, "Aranyembertől Atilláig" elnevezésü, Kazahsztánból Magyarországra 
vezető 6700 km-es expedíciónk - melyet folyamatosan nyomon követett az aktuális országok 
médiája - alapján a közel hat hónapig tartó "Eurázsia Történelmi Lovasút 2012" Magyarország 
értékeinek és a támogatók üzeneteinek megismertetésére kiváló lehetőséget teremt. 

Az expedíció egyik fő állomása Asztana, ahol mintegy 4500 km lóháton megtett út után Nurszultan 
N azarbaj ev kazah köztársasági elnök születésnapi ünnepségének résztvevői lesznek a lovasok. Az 
esemény lehetővé teszi, hogy mind Magyarországot, mind a támogatókat a figyelem középpontjába 
állítsuk. 

Az expedíció alapvetően a résztvevők lelkesedése és forrásai reven Jon létre, de a céljaival 
azonosuló erkölcsi, szakmai és anyagi támogatók segítsége is elengedhetetlen. Az project adatai, 
védnökei és támogatói a mellékletekben találhatók. 

Hisszük, hogy lovas utunk sikerrel jár, küldetését becsülettel teljesíti, ezért tisztelettel kérjük 
polgármester Urat, hogy az "Eurázsia Történelmi Lovasút" megvalósítását támogatni szíveskedjen. 

Köszönettel, 

(!ilu�M� 
dr. Bencze István, kuratóriumi elnök. Chemez Farkas tábor-szervező 

Budapest, 2012. január. 30. 
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